ПРАВИЛА ПОДТВЕРЖДЕНИЯ ДАННЫХ О ДЕТЯХ 

[bookmark: _GoBack]После регистрации родителя (законного представителя) в АИС «Навигатор» и  внесения в личную  карточку данных о ребенке/детях, родители (законные представители) ребенка должны явиться в одно из   учреждений, наделенного правами оператора персонифицированного финансирования,  для того, чтобы представить необходимые документы и оформить согласие на обработку персональных данных и согласие ребёнка, его родителя (законного представителя) с Правилами персонифицированного финансирования и обязательствами ребёнка, родителя (законного представителя) в рамках указанных Правил, включая обязательство ребёнка, родителей (законных представителей) ребёнка вносить в информационную систему данные об изменениях предоставленных сведений не позднее чем через 10 календарных дней после соответствующих изменений.
К заявлению родителя (законного представителя) о включении ребенка в систему ПФДО прилагаются:
1. Согласие на обработку персональных данных родителя (законного представителя).
2. Копия свидетельства о рождении ребенка или копия паспорта ребенка.
3. Копия документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка.
4. Копия документов, подтверждающих место жительства ребенка. Такими документами являются: паспорт гражданина РФ с отметкой о регистрации;  выписка из домовой книги или лицевого счета, открытого на определенное жилое помещение;  свидетельство о регистрации по месту жительства; судебное решение, подтверждающее право конкретного физического лица на проживание, владение, распоряжение конкретным жилым помещением; договор аренды конкретного жилого помещения на определённый срок; справка от участкового полицейского о проживании по месту жительства; акт о проживании, подписанный старшим по дому или старшим по кварталу и двумя соседями; выписка из ЕГРН о праве собственности на конкретный объект недвижимости; справка из общеобразовательной организации, подтверждающая факт обучения. Внимание! Для подтверждения места жительства ребенка достаточно одного документа из перечисленного списка.
5. Копия документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета и содержащего сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета (СНИЛС ребенка).                                                                              
Подтвердить данные о ребёнке/детях можно одновременно с подтверждением сертификата учёта и оформлением заявления о зачислении номинала сертификата.
Если родитель (законный представитель) зарегистрировался в АИС «Навигатор» через портал Госуслуги, данные ребёнка будут внесены в его личный кабинет и подтверждены автоматически  (при условии, что ранее данные ребёнка не вносились в АИС «Навигатор»).
Правила выдачи сертификатов
В целях обеспечения равного и свободного доступа детей к получению сертификата на обучение по дополнительным образовательным программам, сертификаты выдаются каждому ребёнку от 5 до 17 лет (включительно), в порядке очерёдности обращения.
Сертификат выдается единовременно на основании заявления о включении в систему персонифицированного финансирования, подаваемого родителями (законными представителями) ребёнка, имеющего право на получение услуг дополнительного образования, и действует до достижения ребёнком возраста 18 лет.
Для получения сертификата   авторизованному пользователю АИС «Навигатор»   необходимо в личном кабинете, во вкладке «ДЕТИ», воспользоваться функцией «Получить сертификат», далее явиться в учреждение, чтобы подтвердить данные о ребёнке/детях, подтвердить данные о сертификате, оформить заявление на зачисление средств на сертификат и согласие на обработку персональных данных.

